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 المفيوم

 

 

ىي بروتينات تدخل في تراكيب 
نصف ]  .محددة في الكائن الحي

.[ درجة  

 

 عممياتىي بروتينات تنظم العديد من 
  [ درجةنصف ] .وأنشطة الكائن الحي

 

 الامثمة

 

 

 الاكتين،، الكولاجين، الكيراتين
الميوسين.و   
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الانزيمات، الاجسام المضادة، 
.اليرمونات  
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 طرٌمة الحدوث

 

ٌدور الحالك فً الهواء حتً 

 ً ، وبمجرد اللمس ٌلمس جسماً صلبا

ٌلتف حوله وٌوثك التصالة به ثم 

ٌتموج ما بمً من اجزاء الحالك 

فً حركة لولبٌة فٌنمص طوله 

الدعامة  وبذلن ٌمترب الساق نحو

  فٌستمٌم الساق رأسٌاً.

 

الجذور الشادة فٌمصر طولها وتشد تتملص 

النبات لاسفل داخل التربة لٌهبط إلى 

 المستوي الطبٌعً الملائم.
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